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Актуальність розгляду даної теми виражається в тому, що податок на 

прибуток підприємств і організацій займає важливе місце. Він служить 

інструментом перерозподілу національного доходу і є одним з головних 

дохідних джерел регіональних і місцевих бюджетів.Дослідження механізму 

розподілу податку на прибуток в бюджетну систему дає можливість не тільки 

систематизувати і поглибити наявні наукові знання про правову природу 

даного доходного джерела, а й доповнити науку фінансового права з метою 

подальшого вдосконалення правового регулювання регулюючих доходів 

бюджетної системи та оптимізації бюджетного регулювання. 

Теоретична значимість висновків і положень роботи полягає в тому, що 

вони розвивають фінансово-правову теорію про правову природу податку на 

прибуток організацій, доповнюють вчення про регулюють доходи бюджетної 

системи і бюджетного регулювання, теоретично обґрунтовують вдосконалення 

податкового та бюджетного законодавства в області зміни порядку розподілу 

доходних надходжень від даного доходного джерела. 

Практична значимість роботи полягає в тому, що сформульовані 

висновки про зміну порядку розподілу доходних надходжень від податку на 

прибуток організацій між рівнями бюджетної системи України з метою 

забезпечення матеріальною базою всіх рівнів влади і створення у них 

зацікавленості у виконанні плану по бюджетним доходів, одержуваних з 

господарської сфери , можуть бути використані в процесі вдосконалення 

податкового та бюджетного законодавства. 

Дані розробки можуть бути корисні при підготовці навчальних та 

навчально-практичних посібників, при читанні лекцій, проведенні семінарських 

занять і спеціальних курсів з навчальних дисциплін «Фінансове право», 

«Податкове право», «Бюджетне право» і для подальших наукових досліджень в 

даній області. 

Наукова новизна полягає в обґрунтуванні положення щодо віднесення 

податку на прибуток організацій до регулюючих доходів бюджетної системи і 

розробці правових моделей розподілу даного доходного джерела між усіма 

рівнями бюджетної системи України. 

Формування сучасної податкової системи до теперішнього часу ще не 

можна вважати остаточним, що підтверджує наявність безлічі змін НК України, 

а також існування неврегульованих питань і колізій між податковим та 

бюджетним законодавством, які вимагають свого вирішення. 

 


